



OBČINA PIRAN
COMUNE DI PIRANO

OBČINSKA UPRAVA – AMMINISTRAZIONE COMUNALE

Številka:
Numero: 410-2/2014

Piran:
Pirano: 28. Januar 2016

**OBČINSKEMU SVETU
OBČINE PIRAN**

Zadeva: Predlog odloka o rebalansu proračuna Občine Piran za leto 2016

1. Uvod

Proračun Občine Piran za leto 2016 je bil sprejet na 10. redni seji Občinskega sveta dne 22.12.2016. Objavljen je bil v Uradnem listu RS števil. 105/2015 in je pričel veljati 1.1.2016.

Rebalans, ki je po določbah zakona o javnih financah akt občine o spremembi proračuna med proračunskim letom, se predlaga, ko za to nastopijo utemeljeni razlogi. Župan ocenjuje, da so nastopili utemeljeni razlogi za predlaganje rebalansa proračuna za letošnje leto.

2. Predstavitev razlogov

Rebalans proračuna se predlaga prednostno zaradi uveljavljanja predkupne pravice pri nakupu deleža v družbi Aerodrom Portorož d.o.o., ki ga namerava prodati Istrabenz holdinška družba d.d. Koper, kot izhaja iz prejete ponudbe, ki jo je Občina Piran prejela dne 21.1.2016.

Poleg navedenega želimo v okviru večjega prenosa sredstev od načrtovanega, v proračun vključiti nekaj dodatnih namenov oziroma povečati obstoječe namene porabe sredstev.

2.1 Obrazložitev predlogov

2.1.1

Družba Istrabenz holdinška družba d.d. je lastnik 15,2284 – odstotnega deleža v družbi Aerodrom Portorož d.o.o. in je Občina Piran, dne 21.01.2016 kot predkupnega upravičenca obvestila, da prodaja svoj delež po prodajni ceni 42.000 €.

Občina Piran je v družbi Aerodrom Portorož d.o.o. lastnica 28,83-odstotnega deleža. Deleži so bili določeni z dokapitalizacijo družbe, izvedeno junija 2004. Poleg Istrabenza in Občine Piran je osnovni kapital družbe razdeljen še med Aerodrom Ljubljana d.d. v deležu 30,46 %, Luko Koper d.d. v deležu 15,23 % in CPK d.d. v deležu 10,25 %.

Župan Občine Piran predlaga Občinskem svetu, da občina, uveljavlja predkupno pravico in odkupi delež osnovnega kapitala, ki ga prodaja družbenik Istrabenz holdinška družba d.d. Koper za ponujeno ceno 42.000 €, z namenom povečati svoj poslovni delež v družbi. Zakon o javnih financah v 73. členu določa, da se Občinski svet lahko na predlog občinskega organa odloči za nakup delnic ali deleža v gospodarski družbi, če so za nakup zagotovljena sredstva v proračunu in če se s tem zaščitijo občinski interesi. Letališče Portorož leži v celoti na območju občine Piran in je kot tako izrednega pomena za turistično infrastrukturo občine, kot tudi države, saj je tretje mednarodno letališče v Republiki Sloveniji. V strategiji turizma občine Piran je letališče opredeljeno kot vitalen dejavnik dostopnosti destinacije. Strategija turizma poudarja pomembnost optimizacije turistične infrastrukture in tudi povečanje dostopnosti destinacije. Sem lahko vsekakor uvrstimo nadaljnji razvoj letališča kot pomemben dejavnik, ki prispeva k večji dostopnosti destinacije. Letališče Portorož je v Resoluciji o nacionalnem programu razvoja civilnega letalstva RS, ki ga je sprejel Državni zbor na seji 2. februarja 2010 opredeljeno kot eno od osrednjih letališč za mednarodni zračni promet. Resolucija priznava, da je letališče Portorož lahko eden od spodbujevalcev nadaljnega gospodarskega razvoja celotne regije in da bo država podpirala nadaljnje delovanje letališča, kot enega izmed osrednjih letališč za mednarodni letalski promet. S tem namenom je Vlada RS na 39. redni seji, sprejela sklep o pripravi državnega prostorskega načrta za letališče Portorož in sklep o imenovanju delovne skupine za njegovo pripravo, ter zagotovila proračunska sredstva za pripravo DPN, v višini 1.135.681,00 €, v obdobju do leta 2018. Na straneh Ministrstva za infrastrukturo je bil tako objavljen razpis za izbor izvajalca za pripravo DPN iz česar jasno izhaja namen Vlade RS, da podpre nadaljnji razvoj letališča. Občina Piran sodeluje v okviru Turističnega združenja Portorož tudi pri projektu vzpostavitve nove letalske povezave. Za ta namen je bila ustanovljena delovna skupina, ki preučuje optimalne možnosti za vzpostavitev nove letalske linije. Predmetni projekt poleg občine, podpira tudi Slovenska turistična organizacija ter lokalno turistično gospodarstvo. Zaradi vsega navedenega, ocenjujemo, da obstaja občinski interes, povečati poslovni delež v družbi Aerodrom Portorož d.o.o., saj je vpliv v družbi ključnega pomena na razvoj letališča kot takega. Občinski interes je še dodatno utemeljen z dejstvom, da so nepremičnine, na katerih letališče obratuje last Občine Piran. Nadaljnji razvoj letališča je izrednega pomena na razvoj turizma v občini Piran in tudi v širši okolici, kjer je turizem glavna gospodarska panoga. Zmanjšanje vpliva v družbi oz. vstop družbenika, katerega vizija ne bi bila skladna z dosedanjim razvojem letališča, bi lahko imelo negativne posledice za razvoj letališča in s tem celotne turistične destinacije.

Opisan predlog se evidentira v splošnem delu proračuna Občine Piran v bilanci »B - Računu finančnih terjatev in naložb« na kontih podskupine 441 Povečanje kapitalskih deležev in naložb v višini 42.000 €.

2.1.2

V letu 2016 bi želeli z namenom umiritve prometa preurediti križišče Liminjanske ceste in Podvozne ceste v krožišče ter urediti javno razsvetljavo. Ocenjena vrednost del z gradbenim in projektantskim nadzorom znaša 220.000 €. Sredstva se zagotovijo v okviru proračunske postavke 130232 Ureditev cest se na NRP OB090-11-0050 Ureditev krožišč.

2.1.3

Predlaga se povečanje sredstev za urejanje Cest po Krajevnih skupnostih. V letu 2015 bi v okviru planiranih sredstev izvedli ureditev dostopne poti v Strunjanu. Ureditev dostopne poti od križišča pri Krki do gostišča Salina je časovno vezana na zaključek ureditve Ribiškega pristanišča Strunjan, ki je zaradi postopkov črpanja EU sredstev predstavljal prioriteto. V decembru je bilo za ribiško pristanišče Strunjan pridobljeno uporabno in obratovalno dovoljenje ter posredovani zahtevki za izplačilo na ministrstvo, zato se je izvajanje ureditve dostopne poti in plačilo premaknilo v leto 2016.

Povečajo se sredstva na proračunski postavki 130223 Ceste po KS – investicijsko vzdrževanje in NRP OB090-07-0193 za znesek 45.500,00 in sicer 44.000,00 € za izvedbo ter 1.500,00 € za nadzor.

2.1.4

Uporaba ribiškega pristanišča v Strunjanu bo za ribiče subvencionirana po enakem pristopu kot za ribiče v ribiškem pristanišču v Piranu, zato se sredstva subvencije povečajo za 16.000,00 €.

2.1.5

Predlaga se vključitev izvedbe pločnika na območju Sečovlje – Košta v letošnje leto. V okviru proračunske postavke 130232 Ureditev cest se na NRP OB090-15-0014 Ureditev komunalne infrastrukture s pločnikom Sečovlje-Košta, zagotovijo dodatna sredstva, namenjena ureditvi pločnika. Sredstva, predvidena v sprejetem proračunu v višini 20.000 € se povečajo za 66.100,00 € in se namenijo ureditvi pločnika, za nadzor in geodetske posnetke.

2.1.6

Dom vodnih športov je projekt, ki bi ga želeli v čimprej realizirati. Prijavili smo se na razpis Fundacije za šport, sledimo pa tudi ostalim razpisom za nepovratna sredstva ter iščemo možnosti javno zasebnega partnerstva za realizacijo projekta. Lastna sredstva v višini 100.000,00 € bi povečali za 241.490,00 € za gradnjo in pripravljalna dela, saj je predvidena zunanja ureditev obsežna in smatramo, da bi z večjim prispevkom občine, projekt lažje realizirali.

2.2 Zagotovitev potrebnih sredstev

V proračun za leto 2016 so bila vključena sredstva prenosa iz preteklih let v ocenjeni višini 3.513.010,02 €. V fazi izdelave je letno poročilo za 2015 zato še nimamo povsem končnih podatkov, lahko pa povemo, da bo prenos večji za 631.090,00 €. Razlogi so predvsem v planiranih a ne realiziranih in ne zaključenih namenih kot na primer: uveljavljanje predkupne pravice pri prodaji poslovnega prostora zaradi previsoke cene, zamik ureditve ceste k ribiškem pristanišču v Strunjanu zaradi prednosti, ki je bila dana izvedbi samega objekta pri črpanju evropskih sredstev, preplastitev ceste na Razgledu v Piranu zaradi zamika pri zaključevanju del izgradnje infrastrukture na tem območju. Nižja je bila realizacija pri javni razsvetljavi, obnovi kanalizacij, sanaciji škarp, obnovljivih virih energije, če zapišemo samo največje. Tudi za nekatere druge postavke, predvsem pri tekočih odhodkih in transferih, ni bilo potrebno zagotoviti v sredstev v planirani višini.

Tako lahko vse predhodno našteje nove vsebine in povečanja zagotovimo iz omenjenega večjega prenosa.

2.3 Obrazložitev razloga za rebalans

Sredstva večjega prenosa se sme uporabiti le, v kolikor so opredeljena v proračunu oziroma prenesena v porabo. Vključitev je možna z rebalansom sprejetega proračuna. V proračun 2016 se umešča nove namene in povečuje sredstva za že opredeljene.

3. Evidentiranje predlagane spremembe v bilancah proračuna Občine Piran za leto 2016

3.1 Posebni del proračuna in Načrt razvojnih programov

3.1.1 Proračunska postavka 130232 Ureditev cest

V posebnem delu proračuna pri proračunskem uporabniku 4000 Občinska uprava, v programu 13 Promet, prometna infrastruktura in komunikacije predlagane spremembe v okviru omenjene proračunske postavke predstavljajo vključitev novega ter povečanje že obstoječega namena. Evidentirajo se na sledečih NRP:

OB090-11-0050 Ureditev krožišč – se poveča za 220.000,00 € z namenom izvedbe krožišča v Luciji na Liminjanski in Podvozni cesti. Za rekonstrukcije se nameni 212.000,00 €, za nadzor 8.000,00 €.

V obrazložitev proračunske postavke / NRP se vključi naslednji tekst:

V sklopu projekta izvedbe »Krožišča na Podvozni in Liminjanski cesti v Luciji« je predvidena rekonstrukcija križišča med ulicami Podvozna cesta, Liminjanska cesta in Ulica istrskega odreda. Križišče se preoblikuje v enopasovno krožno/ovalno križišče. Zamenja se celoten zgornji ustroj vozišča. Namesto križišča nova ureditev predvideva majhno urbano krožno oz. ovalno križišče. Pri umeščanju krožišča v prostor se z voziščem in pločnikom poseže na zelenico na jugovzhodni strani krožišča. Na območju novega krožišča, otoka krožišča in priključkih se v celoti zamenja obrabno in nosilno plast asfalta, izjema je Liminjanska cesta, kateri se deloma zamenja obrabno plast v debelini 3,5 cm. Prehodi za pešce so urejeni v skladu z najnovejšimi smernicami za vodenje v prometu ljudi s funkcionalno oviranostjo. Za orientacijo na prometnih površinah je uporabljen talni taktilni vodilni sistem, ki predvideva kombinacijo čepastih in rebrastih plošč. Izbrali smo sistem ločenega vodenja pešcev z različnimi okvarami, ker je primernejši od skupnega vodenja. V območju krožišča ni kolesarske steze. V sklopu projekta se tudi izvede novo javno razsvetljava za osvetljevanje novega krožišča, cestišča in prehodov za pešce.

Projektantski predračun znaša 220.000,00 €: Izvedba del (GOI dela, prometna oprema) 165.000,00 €, Javna razsvetljava 47.000,00 €, projektantski in gradbeni nadzor 8.000,00 €.

OB090-15-0014 Ureditev komunalne infrastrukture s pločnikom Sečovlje-Košta – za 70.100,00 € se povečajo sredstva z namenom ureditve pločnika z javno razsvetljava v delu od gasilskega doma do šole.

V obrazložitev proračunske postavke / NRP se vključi naslednji tekst:

Predvidena je delna ureditev ob grebenski cesti na območju Sečovlje-Košta. V tej fazi se predvideva izgradnja pločnika od gasilskega doma do šole. Pločnik bo izveden v začetku gledano od gasilskega doma proti šoli na desni strani ceste, pred priključkom ceste »Marička«-Košta pa se bo izvedel prehod za pešce in se preusmerilo pločnik na levo stran ceste. Dalje bo pločnik potekal izza obstoječih dreves do platoja pred šolo. V sklopu izvedbe pločnika se bo izvedla tudi položitev kableske kanalizacije za bodočo javno razsvetljava v izogib kasnejšim prekopavanjem. Dolžina pločnika je 400m¹, širina pa 1,60 m¹. Ocenjena vrednost izvedbe pločnika, pokablitve za bodočo javno razsvetljava, nadzor in dopolnitev geodetskega posnetka je 90.100,00 €.

3.1.1 Proračunska postavka 130223 Ceste po KS - vzdrževanje

V posebnem delu proračuna pri proračunskem uporabniku 4000 Občinska uprava, v programu 13 Promet, prometna infrastruktura in komunikacije predlagane spremembe v okviru omenjene proračunske postavke predstavljajo povečanje že obstoječega namena. Evidentirajo se na sledečih NRP:

OB090-07-0193 Ceste po KS - vzdrževanje - povečajo se sredstva za namen ureditve ureditev dostopne poti v Strunjanu za 45.500,00 €.

3.1.2 Proračunska postavka 110500 Dejavnost ribištva in marikulture:

V posebnem delu proračuna pri proračunskem uporabniku 4000 Občinska uprava, v programu 11 Kmetijstvo, gozdarstvo in ribištvo, 1105 Ribišstvo se znotraj proračunske postavke zagotovijo dodatna sredstva za subvencioniranje ribiških privezov v Strunjanu v ocenjeni vrednosti 16.000,00 €. Povečanje se evidentira tudi na NRP OB090-07-0017 Dejavnost ribištva in marikulture.

3.1.3 Proračunska postavka 180521 Dom vodnih športov:

V posebnem delu proračuna pri proračunskem uporabniku 4000 Občinska uprava, v programu 18 Kultura, šport in nevladne organizacije, 1805 Šport in pristočasne aktivnosti se znotraj proračunske postavke in NRP OB090-07-0093 Dom vodnih športov zagotovijo dodatna sredstva namenjena realizaciji projekta izgradnje Doma vodnih športov za 237.490,00 €. Na podlagi ocenjenih vrednosti projekta se zneski vključijo v NRP naslednjih let.

V obrazložitvev proračunske postavke / NRP se vključi naslednji tekst:

Dom vodnih športov je projekt, ki bi ga želeli v čimprej realizirati. Prijavili smo se na razpis Fundacije za šport, sledimo pa tudi ostalim razpisom za nepovratna sredstva ter iščemo možnosti javno zasebnega partnerstva za realizacijo projekta. Lastna sredstva v višini 100.000,00 € bi povečali za 241.490,00 € za gradnjo in pripravljala dela, saj je predvidena zunanja ureditev obsežna in smatramo, da bi z večjim prispevkom občine, projekt lažje realizirali

Povzetek sprememb v posebnem delu proračuna in NRP:

PU	PP	NRP	Konto	Opis	Sprejeti proračun 2016	Rebalans 2016	Indeks	Razlika
4000				OBČINSKA UPRAVA	651.200,00	1.282.290,00	196,91	631.090,00
		110500		Dejavnost ribištva in marikulture	37.200,00	53.200,00	143,01	16.000,00
		OB090-07-0017		DEJAVNOST RIBIŠTVA IN MARIKULTURE	37.200,00	53.200,00	143,01	16.000,00
			402006	Stroški oglaševalskih storitev in stroški objav	200,00	200,00	100,00	0,00
			410299	Druge subvencije privatnim podjetjem in zasebnikom	37.000,00	53.000,00	143,24	16.000,00
		130223		Ceste po KS - vzdrževanje	430.000,00	475.500,00	110,58	45.500,00
		OB090-07-0193		CESTE PO KS - VZDRŽEVANJE	430.000,00	475.500,00	110,58	45.500,00
			402503	Tekoče vzdrževanje drugih objektov	240.000,00	240.000,00	100,00	0,00
			420500	Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	180.000,00	224.000,00	124,44	44.000,00
			420801	Investicijski nadzor	0,00	1.500,00	0,00	1.500,00
			420804	Načrti in druga projektna dokumentacija	10.000,00	10.000,00	100,00	0,00
		130232		Ureditve cest	84.000,00	374.100,00	445,36	290.100,00
		OB090-11-0050		UREDITEV KROŽIŠČ	64.000,00	284.000,00	443,75	220.000,00
			420402	Rekonstrukcije in adaptacije	0,00	212.000,00	0,00	212.000,00
			420500	Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	64.000,00	64.000,00	100,00	0,00
			420801	Investicijski nadzor	0,00	8.000,00	0,00	8.000,00
		OB090-15-0014		UREDITEV KOMUNALNE INFR. S PLOČNIKOM SEČOVLJE-KOŠTA	20.000,00	90.100,00	450,50	70.100,00
			402113	Geodetske storitve, parcelacije, cenitve in druge podobne storitve	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00
			420401	Novogradnje	0,00	87.000,00	0,00	87.000,00
			420801	Investicijski nadzor	0,00	2.100,00	0,00	2.100,00
			420804	Načrti in druga projektna dokumentacija	20.000,00	0,00	0,00	-20.000,00
		140204		Pridobitev kapitalskih naložb	0,00	42.000,00	0,00	42.000,00
			441200	Povečanje kapitalskih deležev v privatnih podjetjih	0,00	42.000,00	0,00	42.000,00
		180521		Dom vodnih športov	100.000,00	337.490,00	337,49	237.490,00
		OB090-07-0093		DOM VODNIH ŠPORTOV	100.000,00	337.490,00	337,49	237.490,00
			402999	Drugi operativni odhodki	0,00	10.000,00	0,00	10.000,00
			420401	Novogradnje	100.000,00	327.490,00	327,49	227.490,00

3.2 Splošni del proračuna

V splošnem delu proračuna se opravijo sledeče spremembe:

- v bilanci A – Prihodki in odhodki: povečajo se odhodki za 562.090,00 € v podskupini 420 Investicijski odhodki. Od tega se 526.490,00 € nanaša na novogradnje, rekonstrukcije in adaptacije, 44.000,00 € za investicijsko vzdrževanje in obnove. Istočasno se zaradi preusmeritve sredstev za dokumentacijo za pločnik Sečovlje – Košta v novogradnjo, zmanjšajo sredstva za študije in nadzor za 8.400,00 €. Povečajo se tekoči odhodki za 11.000,00 € v podskupini 402 Izdatki za blago in storitve in sicer 10.000,00 € za pripravljalna dela in 1.000,00 za geodetske posnetke. Povečajo se subvencije za 16.000,00 € v podskupini 410 Subvencije.
- V bilanco B – Račun finančnih terjatev in naložb: se vključi v podskupino 441 Povečanje kapitalskih deležev in naložb in konto 441200 Povečanje kapitalskih deležev v privatnih podjetjih v znesku 42.000 €.

V bilanci A – Bilanci prihodkov in odhodkov in bilanci C – Račun financiranja splošnega dela proračuna se evidentirajo naslednji dogodki:

Bilanca / Konto	Navedba bilance /konta	Sprejeti proračun 2016	Predlog rebalansa za 2016	v evrih
				Sprememba
A	Bilanca prihodkov in odhodkov			
4021	Posebni material in storitve	140.070,18	141.070,18	+1.000,00
4029	Drugi operativni odhodki	1.209.858,54	1.219.858,54	+10.000,00
4102	Subvencije privatnim podjetjem in zasebnikom	670.250,00	686.250,00	+16.000,00
4204	Novogradnje, rekonstrukcije in adaptacije	1.824.778,22	2.351.268,22	+526.490,00
4205	Investicijsko vzdrževanje in obnove	3.883.610,35	3.927.610,35	+44.000,00
4208	Študije o izvedljivosti projektov, projektna dokumentacija, nadzor in investicijski inženiring	598.300,00	589.900,00	-8.400,00
B	Račun finančnih terjatev in naložb			
4412	Povečanje kapitalskih deležev v privatnih podjetjih	0,00	42.000,00	+42.000,00
C	Račun financiranja			
	IX. Sprememba stanja sredstev na računu (I+VI+VII-II-V-VIII)	- 3.513.005,02	-4.144.095,02	-631.090,00
	Stanje sredstev na računih na dan 31.12. preteklega leta	3.513.010,00	4.144.100,00	+631.090,00

Povzetek:

Bilanca	v evrih	
	Prihodki in prejemki	Odhodki in izdatki
A - Bilanca prihodkov in odhodkov	21.402.833,82	24.512.095,84
B – Račun finančnih terjatev in naložb	3.000,00	42.000,00
C – Račun financiranja	0,00	995.833,00
Skupaj	21.405.833,82	25.549.928,84
Zmanjšanje sredstev na računih	4.144.095,02	

4. Zaključek

Na podlagi gornjih obrazložitvev Župan predlaga Občinskemu svetu v obravnavo in sprejem predlog rebalansa proračuna občine Piran za leto 2016.

Predlaga, da se gradivo obravnava in sprejme po hitrem postopku.

Utemeljitev:

Na ponudbo za uveljavljanje prednostne pravice pri nakupu deleža, ki ga v podjetju Aerodrom Portorož d.o.o. prodaja Istrabenz Holdinška družba d.d. Koper, je potrebno skladno z določbami družbene pogodbe, podati pisno odločitev v roku 30 dni od prejema sporočila, v roku 30 dni od tega sporočila pa opraviti odkup deleža z vplačilom ponujene cene.

Vključevanje novih namenov oziroma povečanje sredstev za obstoječe vsebine bi predstavljale dodatne pridobitve v občini oziroma v naseljih, kjer se predvidevajo in bi bilo primerno, da se zaključijo pred turistično sezono, saj med sezono gradbeni posegi niso dovoljeni.

Župan ocenjuje, da je nujnost odločitve glede povečanja deleža finančne naložbe v družbi Aerodrom Portorož d.o.o. dovolj utemeljen razlog, da predlaga obravnavo in sprejem predloga rebalansa proračuna po hitrem postopku.

Gradivo bo obravnaval odbor za finance.

Pripravili
vodja urada za finance
Breda Klobas, univ.dipl.ekon.



Direktorica:
Janja Pavšič, univ.dipl.prav.



PREDLOG

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07-UPB, s spremembami), 29. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/2011-UPB, s spremembami) in 17. člena Statuta Občine Piran (Uradni list RS, št. 5/2014-UPB2) je Občinski svet Občine Piran na redni seji dne sprejel

ODLOK O REBALANSU PRORAČUNA OBČINE PIRAN ZA LETO 2016

1. člen

V odloku o proračunu Občine Piran za leto 2016 (Uradni list RS, št. 105/15) se spremeni 2. člen tako, da glasi:

2. člen

Proračun občine Piran za leto 2016 znaša **25.549.928,84** eurov.

Splošni del proračuna, ki se izkazuje v bilanci prihodkov in odhodkov, v računu finančnih terjatev in naložb in v računu financiranja, se na ravni podskupin kontov določa v naslednjih zneskih:

V EUR

A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV			Znesek
Skupina/ Podskupina kontov			Proračun leta 2016
	1.0	PRIHODKI (70+71+72+73+74)	21.402.833,82
		TEKOČI PRIHODKI (I. + II.)	19.435.926,23
I.	70	DAVČNI PRIHODKI	14.547.948,00
	700	DAVKI NA DOHODEK IN DOBIČEK	7.977.448,00
	703	DAVKI NA PREMOŽENJE	4.247.000,00
	704	DOMAČI DAVKI NA BLAGO IN STORITVE	2.323.500,00
II.	71	NEDAVČNI PRIHODKI	4.887.978,23
	710	UDELEŽBA NA DOBIČKU IN DOHODKI OD PREMOŽENJA	3.871.378,23
	711	TAKSE IN PRISTOJBINE	24.000,00
	712	GLOBE IN DRUGE DENARNE KAZNI	213.000,00
	713	PRIHODKI OD PRODAJE BLAGA IN STORITEV	3.000,00
	714	DRUGI NEDAVČNI PRIHODKI	776.600,00
III.	72	KAPITALSKI PRIHODKI	620.000,00
	722	PRIHODKI OD PRODAJE ZEMLJIŠČ IN NEOPREDMETENIH DOLGOROČNIH SREDSTEV	620.000,00
IV.	73	PREJETE DONACIJE	3.500,00
	730	PREJETE DONACIJE IZ DOMAČIH VIROV	3.500,00
V.	74	TRANSFERNI PRIHODKI	1.343.407,59
	740	TRANSFERNI PRIHODKI IZ DRUGIH JAVNOFINANČNIH INSTITUCIJ	632.445,62
	741	PREJETA SREDSTVA IZ DRŽAVNEGA PRORAČUNA IZ SREDSTEV PRORAČUNA EVROPSKE UNIJE	710.961,97
	2.0	ODHODKI (40+41+42+43)	24.512.095,84
I.	40	TEKOČI ODHODKI	6.184.093,96
	400	PLAČE IN DRUGI IZDATKI ZAPOSLENIM	1.830.181,27
	401	PRISPEVKI DELODAJALCEV ZA SOCIALNO VARNOST	266.320,76
	402	IZDATKI ZA BLAGO IN STORITVE	2.995.438,93
	403	PLAČILA DOMAČIH OBRESTI	184.600,00
	409	REZERVE	907.553,00

II.	41	TEKOČI TRANSFERI	10.384.833,44
	410	SUBVENCIJE	746.250,00
	411	TRANSFERI POSAMEZNIKOM IN GOSPODINJSTVOM	3.475.029,34
	412	TRANSFERI NEPROFITNIM ORGANIZACIJAM IN USTANOVAM	1.820.921,01
	413	DRUGI TEKOČI DOMAČI TRANSFERI	4.342.633,09
III.	42	INVESTICIJSKI ODHODKI	7.699.268,44
	420	NAKUP IN GRADNJA OSNOVNIH SREDSTEV	7.699.268,44
IV.	43	INVESTICIJSKI TRANSFERI	243.900,00
	431	INVESTICIJSKI TRANSFERI PRAVNIM IN FIZIČNIM OSEBAM, KI NISO PRORAČUNSKI UPORABNIKI	109.500,00
	432	INVESTICIJSKI TRANSFERI PRORAČUNSKIM UPORABNIKOM	134.400,00
	3.0	PRORAČUNSKI PRIMANJKLJAJ 1.0 - 2.0	3.109.262,02
B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB			
	4.0	PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV (750+751)	3.000,00
	750	PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL	0,00
	751	PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV	3.000,00
	5.0	DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV (440+441)	42.000,00
	440	DANA POSOJILA	0,00
	441	POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV IN NALOŽB	42.000,00
	6.0	PREJETA MINUS DANA POSOJILA IN SPREMEMBE KAPITALSKIH DELEŽEV (4.0 - 5.0)	-39.000,00
C. RAČUN FINANCIRANJA			
	7.0	ZADOLŽEVANJE (500)	0,00
	500	DOMAČE ZADOLŽEVANJE	0,00
	8.0	ODPLAČILA DOLGA (550)	995.833,00
	550	ODPLAČILA DOMAČEGA DOLGA	995.833,00
	9.0	SPREMEMBA STANJA SREDSTEV NA RAČUNIH (1+4+7-2-5-8)	- 4.144.095,02
	10.0	NETO ZADOLŽEVANJE (7-8)	- 995.833,00
	11.0	NETO FINANCIRANJE (6+10-9))	3.109.262,02
	12.0	STANJE SREDSTEV NA RAČUNIH NA DAN 31.12.2015	4.144.100,00

3. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Številka 410-3/2014

Piran,

Župan občine Piran
Peter Bossman

PREDLOG SKLEPA

Na podlagi 73. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/2011-UPB, s spremembami) in 17. člena Statuta Občine Piran (Uradni list RS, št. 5/2014-UPB2) je Občinski svet Občine Piran na redni seji dne sprejel

S K L E P

1.

Občinski svet Občine Piran ugotavlja, da obstaja javni interes, da Občina Piran uveljavlja predkupno pravico pri nakupu 15,2284-odstotnega deleža v družbi Aerodrom Portorož d.o.o., ki ga prodaja družbenik Istrabenz Holdinška družba d.d. Koper za vrednost 42.000,00 €.

2.

Občinski svet pooblašča župana za podpis pogodbe o nakupu deleža v gospodarski družbi.

3.

Ta sklep velja takoj.

Številka 013-1/2014-12

Piran,

Župan občine Piran
Peter Bossman